



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ
ΓΕΝ. Δ/ΝΣΗ ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΣΗΣ & ΤΟΠ. ΑΥΤ./ΣΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ & ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΠ. ΑΥΤ./ΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ Β' ΒΑΘΜΟΥ

Αθήνα 22 Απριλίου 2019
Αριθμ. Πρωτ.: 30885

Ταχ. Δ/ση : Σταδίου 27
Ταχ. Κώδικας: 10183 Αθήνα
Πληροφορίες: Ε. Γκόλια, Σ. Γαρυφάλλη,
Σ. Θεοδωρακοπούλου
Β. Μασούρα
Γ. Χρυσάφης
Τηλέφωνο : 2131364342, 4340, 4391,
4026, 4395

Προς: Πίνακας αποδεκτών

Κοιν.: Πίνακας κοινοποίησης

ΘΕΜΑ: Γνωστοποίηση ανάρτησης της αρ.13/24460/3.4.2019 εγκυκλίου για την ανάδειξη των περιφερειακών αρχών και παροχή διευκρινήσεων

Σας ενημερώνουμε ότι αναρτήθηκε στην ιστοσελίδα του Υπ. Εσωτερικών (www.ypes.gr) η αρ.13/24460/3.4.2019 εγκύκλιος, για την διενέργεια των εκλογών της 26^{ης} Μαΐου 2019 για την ανάδειξη των Περιφερειακών Αρχών. Η εγκύκλιος και τα παραρτήματά της είναι αναρτημένα στη θέση: εκλογές/ δημοτικές και περιφερειακές εκλογές/ εγκύκλιοι-αποφάσεις.

Με αφορμή ερωτήματα που έχουν διατυπωθεί στην υπηρεσία μας, παραθέτουμε στη συνέχεια διευκρινήσεις ως προς τη μεταδημότευση υποψηφίων, την εφαρμογή e- παρανοίο και τις ημερομηνίες κατά τις οποίες οι εμπλεκόμενες υπηρεσίες παραμένουν ανοικτές για τη διευκόλυνση των υποψηφίων.

A. Μεταδημότευση υποψηφίων

- Δεν απαιτείται μεταδημότευση για υποψήφιο που είναι δημότης εκλογικής περιφέρειας άλλης από αυτή που θα θέσει υποψηφιότητα ως περιφερειακός σύμβουλος, εφόσον αυτές οι εκλογικές περιφέρειες ανήκουν στην ίδια περιφέρεια π.χ δημότης Πύργου (εκλογική περιφέρεια Ηλείας) μπορεί να θέσει υποψηφιότητα σε οποιαδήποτε εκλογική περιφέρεια (π.χ. εκλογική περιφέρεια Αιτωλοακαρνανίας) της περιφέρειας Δυτ. Ελλάδας

- Ο υποψήφιος περιφερειάρχης ή περιφερειακός σύμβουλος που δεν είναι δημότης δήμου της περιφέρειας όπου ενδιαφέρεται να εκλεγεί, μπορεί να μεταδημοτεύσει σε οποιοδήποτε δήμο αυτής προκειμένου να θέσει υποψηφιότητα. Π.χ δημότης Πύργου (περιφέρεια Δυτ. Ελλάδας) ο οποίος επιθυμεί να είναι υποψήφιος στην περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας μπορεί να μεταδημοτεύσει σε οποιοδήποτε δήμο αυτής. Απαιτούνται μόνο τα παρακάτω δικαιολογητικά:

- ο *Αίτηση* του ενδιαφερόμενου, η οποία κατατίθεται στο δήμο όπου επιθυμεί να μεταδημοτεύσει. Στην αίτηση αυτή ο ενδιαφερόμενος πρέπει να δηλώσει ρητά ότι θα θέσει υποψηφιότητα στην περιφέρεια στην οποία ανήκει χωρικά ο δήμος αυτός και για το λόγο αυτό ζητά την εγγραφή του στο δημοτολόγιο του δήμου.
- ο *Πιστοποιητικό* γέννησης ή πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης από το δήμο από τον οποίο μεταδημοτεύει.

B. Επιλογή πεδίων στην εφαρμογή e-paravolo.

Τα πεδία που επιλέγονται στην εφαρμογή e-paravolo είναι τα εξής:

Στην εφαρμογή e-paravolo της Γενικής Γραμματείας Πληροφοριακών Συστημάτων επιλέγουμε: «χορήγηση παραβόλου» και στη συνέχεια:

- Στο πεδίο «Φορέας δημοσίου» επιλέγουμε: «Δικαιοσύνης, Διαφάνειας & Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων»
- Στο πεδίο «Κατηγορία παραβόλου» επιλέγουμε: « Υποψηφιότητα στις περιφερειακές εκλογές»
- Στο πεδίο «Τύπος παραβόλου» επιλέγουμε: «[1372] Υποψηφιότητα για το αξίωμα του περιφερειάρχη» ή «[1373] Υποψηφιότητα για το αξίωμα του περιφερειακού συμβούλου»

Γ. Ημερομηνίες κατά τις οποίες οι εμπλεκόμενες υπηρεσίες παραμένουν ανοικτές για τη διευκόλυνση των υποψηφίων

Στον πίνακα που ακολουθεί δίδονται συγκεντρωτικά οι ημερομηνίες κατά τις οποίες οι Δήμοι, τα Πρωτοδικεία και οι Δ.Ο.Υ. θα πρέπει να παραμείνουν ανοικτά για τη διευκόλυνση των υποψηφίων

Υπηρεσίες	Ημερομηνίες	Υποχρεώσεις υπηρεσιών
Με ευθύνη των Δημάρχων		
Δήμοι	Σάββατο 4 Μαΐου Κυριακή 5 Μαΐου	Οι υπηρεσίες των δήμων που εμπλέκονται στην εκλογική διαδικασία παραμένουν ανοικτές μέχρι 12 ^η βραδινή
	Σάββατο 18 Μαΐου Παρασκευή 24 Μαΐου Παρασκευή 31 Μαΐου	Διευκόλυνση των υποψηφίων
Με ευθύνη των Συντονιστών των Αποκεντρωμένων Διοικήσεων		
Πρωτοδικεία	Κυριακή 5 Μαΐου Σάββατο 11 Μαΐου Σάββατο 18 Μαΐου Παρασκευή 24 Μαΐου Πέμπτη 30 Μαΐου Παρασκευή 31 Μαΐου	Παραμένουν ανοικτά μέχρι 12 ^η βραδινή
Με ευθύνη της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων		
Δ.Ο.Υ. της έδρας των Πρωτοδικείων	Σάββατο 4 Μαΐου Κυριακή 5 Μαΐου Παρασκευή 24 Μαΐου Παρασκευή 31 Μαΐου	Παραμένουν ανοικτές μέχρι 12 ^η βραδινή

Ο Υπουργός

Αλέξανδρος Χαρίτσης